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KEDVES OLVASÓNK! 

 
Az elmúlt hónapokban folytattuk projektünk megvalósítását, és 

örömmel számolunk be eddigi tevékenységeink eredményeiről. 

Elindult a projekt weboldala, amelynek tartalmai angol, görög, 

magyar, bolgár és német nyelven is olvashatók. Elkészült 

továbbá a projekt plakátja és szórólapja. Mind a poszter, mind 

a szórólap letölthető a projekt honlapjáról. 

Kattintson ide! 
 

Projektünk 2019. október 1-jén indult, és sokat dolgoztunk az 

első 11 hónapban az első szellemi output, a GRCEssentials 

tanterv kidolgozásán. Az irányítási, kockázatkezelési és 

megfelelési (GRC) elvek alkalmazása segít minden vállalkozásnak 

mérettől függetlenül eligazodni a mai bizonytalan, kockázatokkal 

és kihívásokkal teli környezetben, és remek lehetőségeket biztosít 

azoknak, akik felkészültek és jól szervezettek. 

A tanterv a GRC-elvek alapvetéseit tartalmazza, a GRCEssentials 

One Modell pedig útmutatóul szolgál a kis, közepes és 

mikrovállalkozásoknak, valamint a kis és közepes szervezeteknek a 

GRCEssentials elvek bevezetéséhez saját munkakörnyezetükben. 

A GRC-elvek megfelelő alkalmazása lehetővé teszi, hogy a 

vállalkozások célirányosan és hatékonyan működjenek, hogy a 

kockázatokat és lehetőségeket rendszerezetten értékeljék ki, 

és hogy folyamatosan megfeleljenek a vonatkozó 

törvényeknek és szabályozásoknak. 
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Alapos kutatásaink eredményeként kifejlesztettük a GRCEssentials 

tanterven alapuló GRCEssentials tanfolyamot. 

Eredményeinket azon statisztikai adatokra alapoztuk, amelyeket 

azokból a felméréseinkből nyertünk, amelyeket az EU valamennyi 

tagállamában lefolytattunk a célcsoport körében. 

A GRCEssentials tanterv a GRCEssentials projekt első befejezett 

szellemi outputja. A tanterv a GRCEssentials One Modellben 

egyesíti azokat a tananyagokat, amelyeket az 5 tanulási területhez 

– vállalatirányítás, kockázatmenedzsment, megfelelés, 

adatigazgatás és projektirányítás – fejlesztettünk ki. 

További információért kattintson ide! 

 

A „GRCEssentials” projekt folytatásában:  

 A GRCEssentials Képzési Platform elkészült, most zajlik a 

belső tesztelése. 2021 elején adjuk át a felhasználóknak külső 

tesztelésre. 

 A GRCEssentials Tanúsítvány megszerzéséhez szükséges 

vizsgafolyamat kidolgozása megkezdődött, és 2021 első 

negyedévében fejeződik be. 

 A GRCEssentials Gyakorlati Módszertan kifejlesztése 2020 

decemberében kezdődik. 

 Következő online projekttalálkozó: 2020. decemberben.  

 Hamarosan jelentkezünk az újabb beszámolónkkal! 

Addig is jó egészséget kívánunk! 

A GRCEssentials csapata 

Kövessen minket: 
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